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2019 Київ №

Про внесення зміни до Опису 
ритуальної символіки на 
автотранспортних засобах
суб’єктів господарювання, що 
надають ритуальні послуги з 
перевезення тіла померлого

Відповідно до статті 8 Закону України «Про поховання та похоронну 
справу» та з метою удосконалення нормативно-методичної бази в галузі 
поховання

НАКАЗУЮ:

1. Унести зміну до абзацу другого Опису ритуальної символіки на 
автотранспортних засобах суб’єктів господарювання, що надають ритуальні 
послуги з перевезення тіла померлого, затвердженого наказом Міністерства 
будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від
22.06.2006 № 208, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України
07.07.2006 за № 808/12682, замінивши цифри «1500» цифрами «1800».

2. Управлінню благоустрою територій та комунального обслуговування 
(Полтораченко Л.І.) спільно з Юридичним департаментом (Чепелюк О.В.) 
подати цей наказ на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України у 
встановленому порядку.
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3. Управлінню благоустрою територій та комунального обслуговування 
(Полтораченко Л.І.) надіслати цей наказ до обласних та Київської міської 
державних адміністрацій для впровадження, використання у роботі та 
подальшого доведення до відома місцевих органів виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 
Міністра Кругляка Е.Б.

5. Наказ набирає чинності з дня офіційного опублікування.

Міністр Альона БАБАК



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту наказу Міністерства розвитку громад та територій України 

«Про внесення зміни до Опису ритуальної символіки на 
автотранспортних засобах суб’єктів господарювання, що надають 

ритуальні послуги з перевезення тіла померлого»

Мета: удосконалення нормативно-методичної бази в галузі поховання 
відповідно до статті 8 Закону України «Про поховання та похоронну справу» 
шляхом уточнення Опису ритуальної символіки на автотранспортних засобах 
суб’єктів господарювання, що надають ритуальні послуги з перевезення тіла 
померлого, відповідно до її назви.

1. Підстава розроблення проекту акта
Проект наказу Міністерства розвитку громад та територій України 

«Про внесення змін до Опису ритуальної символіки на автотранспортних 
засобах суб’єктів господарювання, що надають ритуальні послуги з 
перевезення тіла померлого», затвердженого наказом Міністерства 
будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України 
від 22 червня 2006 року № 208, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 
України 07 липня 2006 року за № 808/12682 (зі змінами) (далі -  проект акта) 
розроблено на виконання статті 8 Закону України «Про поховання та 
похоронну справу» (далі -  Закон).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Запровадження ритуальної символіки, відповідно до її опису, 

регулюється Законом України «Про поховання та похоронну справу».
Запроваджена ритуальна символіка на автотранспортних засобах 

суб’єктів господарювання, що надають ритуальні послуги з перевезення тіла 
померлого, затверджена наказом Мінбуду України від 22.06.2006 № 208 та 
зареєстрована в Мін'юсті України 07.07.2006 за № 808/12682 (зі змінами) 
(далі -  Наказ).

Запроваджений напис «Похоронний транспорт» на автотранспортних 
засобах, що надають ритуальні послуги з перевезення тіла померлого, 
упереджує нецільове використання автотранспортних засобів суб’єктів 
господарювання різних форм власності, що надають ритуальні послуги з 
перевезення тіла померлого, та забезпечує захист рідних та близьких 
померлого від інфекційних захворювань нез’ясованої етіології, в тому числі і 
особливо небезпечних інфекційних хвороб (холера, чума, віспа, сибірка та 
ін.), а також при виражених процесах розкладу трупа під час перевезення тіла 
померлого до місця поховання.

Статтею 10 Закону визначено, що надання ритуальних послуг 
відповідно до необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних 
послуг здійснюється ритуальними службами або за договором суб’єктами 
господарювання інших форм власності. До складу Необхідного мінімального
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переліку окремих видів ритуальних послуг, затвердженого наказом 
Держжитлокомунгоспу України від 19.11.2003 № 193 та зареєстрованого в 
Мін'юсті України 08.09.2004 за № 1111/9710, не входить послуга з 
перевезення тіла померлого на автотранспортних засобах.

Водночас, згідно статті 9 Закону, ритуальні служби -  спеціалізовані 
комунальні підприємства створені органами місцевого самоврядування та їх 
виконавчими органами з метою здійснення організації поховання померлих і 
надання ритуальних послуг, передбачених необхідним мінімальним 
переліком окремих видів ритуальних послуг, реалізації предметів ритуальної 
належності.

Нині в Україні послуги з перевезення тіла померлого на 
автотранспортних засобах під час проведення процедури поховання 
надаються як ритуальними службами так і суб’єктами господарювання 
різних форм власності.

3. Суть проекту акта
Наказом Мінжитлокомунгоспу України від 21.12.2009 № 405 «Про 

внесення змін до наказу Мінбуду від 22.06.2006 № 208», зареєстрованим в 
Мін’юсті України 21.01.2010 за № 63/17358, унесено зміни до назви, тексту 
Наказу та Опису ритуальної символіки на автотранспортних засобах 
суб’єктів господарювання, що надають ритуальні послуги з перевезення тіла 
померлого (далі -  Опис).

Проектом акта встановлюються чіткі вимоги до масштабності 
нанесення ритуальної символіки на автотранспортних засобах суб’єктів 
господарювання, що надають ритуальні послуги з перевезення тіла 
померлого.

Зокрема Наказом в Описі слова «Ритуальна служба» замінено словами 
«Похоронний транспорт». Водночас параметри нанесення тексту Опису 
залишено без змін та потребують удосконалення.

Наразі у чинній редакції Опису у абзаці другому числові показники 
розміру рамки навколо тексту викладено під слова «Ритуальна служба», яка 
становить 1500 мм, виходячи із встановленої Наказом ширини букв у 70 мм, 
пробілів 20 мм між буквами та 60 мм між словами.

Ця обставина стала предметом неодноразових звернень до 
Міністерства від суб’єктів господарювання різних форм власності, що 
надають ритуальні послуги з перевезення тіла померлого, та призводить до 
збільшення їх сукупних витрат на виконання зазначеного виду послуги.

Враховуючи зазначене та з метою удосконалення законодавства у 
галузі поховання проектом акта в абзаці другому Опису числові показники 
пропонується замінити словами «Розміри рамки навколо тексту -  1800 мм х 
200 мм».
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4. Правові аспекти
Правове урегулювання проведення заходів, спрямованих на реалізацію 

державної політики у галузі поховання, визначено: Конституцією України, 
Законом України «Про поховання та похоронну справу», Законом України 
«Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», 
Державними санітарними правилами та нормами «Гігієнічні вимоги щодо 
облаштування і утримання кладовищ в населених пунктах України» 
ДСанПіН 2.2.2.028-99.

4і. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади 
принципів державної політики цифрового розвитку

Проект акта не стосується питань інформатизації, електронного 
урядування, формування і використання національних електронних 
інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної 
демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

Проект акта не надсилався до Міністерства цифрової трансформації 
України для проведення цифрової експертизи.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація цього проекту не потребуватиме додаткових матеріальних 

чи інших витрат.

6. Прогноз впливу
Проект акта забезпечить удосконалення вимог до Опису ритуальної 

символіки на автотранспортних засобах суб’єктів господарювання, що 
перевозять тіло померлого та удосконалити визначення економічно 
обгрунтовних матеріальних витрат суб’єктів господарювання у галузі 
поховання на надання ритуальної послуги.

б^Стратегічна екологічна оцінка
Проектом акта не передбачено затвердження документів державного 

планування, підготовка яких здійснюється з урахуванням особливостей, 
передбачених Законом України «Про стратегічну екологічну оцінку».

7. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта має вплив на ключові інтереси заінтересованих сторін 

(прогноз впливу додається).
Проект акта потребує погодження із Всеукраїнською асоціацією 

органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України».
Проект акта потребує погодження із Спільним представницьким 

органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань, профспілок на 
національному рівні, Спільним представницьким органом сторони 
роботодавців на національному рівні та Конфедерацією роботодавців 
України.
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Проект акта не потребує надсилання на розгляд Наукового комітету 
Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, оскільки 
він не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

8. Громадське обговорення
Проект акта не потребує консультацій з громадськістю.

9. Позиція заінтересованих органів
Проект акта потребує погодження із Міністерством розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством 
фінансів України, Міністерством охорони здоров’я України, Міністерством 
внутрішніх справ України, Державною регуляторною службою України.

10. Правова експертиза
Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством 

юстиції України.

11. Запобігання дискримінації
У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.

11і. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків

У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Положення 
проекту акта є гендерно-нейтральними для представників обох статей.

12. Запобігання корупції
Проект акта не передбачає правил і процедур, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних діянь. Громадська антикорупційна експертиза 
не проводилася.

13. Прогноз результатів
Прийняття проекту акта сприятиме удосконаленню законодавчої бази у 

галузі поховання щодо удосконалення вимог до Опису ритуальної символіки 
на автотранспортних засобах суб’єктів господарювання, що перевозять тіло 
померлого.

Заступник Міністра розвитку громад 
та територій України Едуард Кругляк

2019 р



ПРОГНОЗ ВПЛИВУ 
реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін

1. Суть проекту акта: уточнення Опису ритуальної символіки на автотранспортних засобах суб’єктів господарювання, що надають ритуальні послуги з 
перевезення тіла померлого, відповідно до її назви

2. Вплив на ключові інтереси усіх заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона Ключовий інтерес Очікуваний (позитивний чи 
негативний) вплив на ключовий 

інтерес із зазначенням 
передбачуваної динаміки змін 

основних показників (у 
числовому або якісному вимірі)

Пояснення (чому саме реалізація акта 
призведе до очікуваного впливу)

корострокови 
й вплив(до 

року)

середньостроков 
ий вплив 

(більше року)

Суб ’ єкти господарювання 
різних форм власності, що 
надають ритуальні послуги 
з перевезення тіла 
померлого

Удосконалення нормативно-методичної 
бази в галузі поховання відповідно до 
статті 8 Закону України «Про поховання 
та похоронну справу» шляхом уточнення 
Опису ритуальної символіки на 
автотранспортних засобах суб ’ єктів 
господарювання, що надають ритуальні 
послуги з перевезення тіла померлого, 
відповідно до її назви.

+ + Визначення економічно обгрунтовних 
витрат суб’єктів господарювання різних 
форм власності у галузі поховання, що 
надають ритуальні послуги з перевезення 
тіла померлого, згідно вимог до Опису 
ритуальної символіки на 
автотранспортних засобах, що перевозять 
тіло померлого

Органи місцевого 
самоврядування та їх 
виконавчі органи, які в межах 
компетенції згідно із Законом 
України «Про поховання та 
похоронну справу», 
здійснюють на відповідних 
територіях організацію 
діяльності в галузі поховання 
померлих

Забезпечення виконання вимог законодавства 
в галузі поховання щодо організації та 
здійснення поховання постраждалих 
учасників Революції Гідності і померлих 
(загиблих) осіб з інвалідністю внаслідок 
війни

+ + Забезпечення виконання вимог статті 8 
Закону України «Про поховання та 
похоронну справу»



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 
до проекту наказу Міністерства розвитку громад та територій України 

«Про внесення змін до Опису ритуальної символіки на автотранспортних засобах суб’єктів господарювання, що
надають ритуальні послуги з перевезення тіла померлого»

Зміст положення (норми) чинного акта законодавства Зміст відповідного положення (норми) проекту акта

У абзаці другому Опису:
«Висота букв тексту -  120 мм, ширина -  70 мм. Інтервал між 
буквами -  20 мм, інтервал між словами дорівнює трьом 
інтервалам між буквами. Розміри рамки навколо тексту -  1500 
мм х 200 мм».

У абзаці другому Опису:
«Висота букв тексту -  120 мм, ширина -  70 мм. Інтервал між 
буквами -  20 мм, інтервал між словами дорівнює трьом 
інтервалам між буквами. Розміри рамки навколо тексту -  1800 
мм х 200 мм».

Заступник начальника Управління 
благоустрою територій та 
комунального обслуговування Л.І. Полтораченко


